

XXI Летняя школа инноватики и качества прошла в Токсово



С 30 мая по 1 июня 2025 года на учебно-оздоровительной базе «Политехник» в посёлке Токсово прошла XXI Летняя школа инноватики и качества. Это традиционный образовательный выезд студентов и преподавателей Высшей школы проектной деятельности и инноваций в промышленности (ВШПДиИП). Участники мероприятия обмениваются опытом, посещают лекции, общаются в неформальной обстановке и получают ответы на актуальные вопросы, связанные с обучением и карьерным ростом.

Школа прошла в оригинальном оформлении, погружая участников в атмосферу лесного приключения и единения с природой. В первый день выезда состоялась церемония открытия, с приветственным словом выступил директор ВШПДиИП Сергей Редько. После этого участники прошли игру по станциям, направленную на знакомство студентов разных курсов, а вечер завершился настольными играми.

Второй день был насыщен событиями: утренняя зарядка, выбор и посещение тематических лекций («Карьерный старт», «Ораторское искусство», «Теория игр», «Системное мышление», «Управление организационными системами»), прогулка к озеру, командная интеллектуальная игра, совместный разбор кейсов с преподавателями, а также вечерний просмотр мини-фильма «Обратный отсчёт до лета».



Главный организатор выезда, Василий Дыбулин (2 курс ВШПДиИП), отметил:

«Этот выезд был в первую очередь информативным и интересным как для студентов, так и для преподавателей. Каждый элемент программы способствовал глубокому взаимодействию участников. Особая благодарность всей команде организаторов, проделавшей огромную работу, чтобы сделать Школу ещё лучше!»

Студент Владислав Чернышев (2 курс ВШПДиИП) добавил:

«Прекрасный летний выезд, на котором я смог ближе познакомиться с одногруппниками и преподавателями. Лекции были интересными и полезными. Как всегда, ШИК радуется своей атмосферой!»

Организаторами XXI Летней школы Инноватики и Качества выступили студенты ВШПДиИП: Василий Дыбулин, Софья Золотарёва, Юлия Костарева, Софья Курзякова, Егор Горбачёв, Влад Израелян, а также первокурсники Сергей Чичилов и Александра Ногинова.

Автор статьи — Александра Ногинова (1 курс ВШПДиИП).